



Nr. înreg. 2626/2023

**PROCES-VERBAL**  
*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a  
Consiliului Local Lăzarea, din data de 28 aprilie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 28 aprilie 2023, orele 8:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 69/2023, modificată prin dispoziția Primarului Comunei Lăzarea nr. 71/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dna consilier Ferencz Mónika care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretarul general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 11 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsesc domnii consilieri Polgár Árpád Csaba și Portik Zsolt.

Dna consilier Ferencz Mónika prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier UP I proprietatea publică a Comunei Lăzarea;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Lăzarea, începând cu 1 mai 2023;

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, consilierii prezenți votează cu 11 voturi pentru.

***Punctul unu al ordinii de zi*** - Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier UP I proprietatea publică a Comunei Lăzarea;

DI viceprimar prezintă proiectul de hotărâre menționând că este vorba despre aprobarea exploatareii pentru primărie a materialului lemnos din partida 1869 din UP I Lăzarea, sat Ghiduț,

ua. 38A, 39A cu 359,75 mc. După exploatare, cantitatea exactă a lemnului de foc și a lemnului de lucru pentru construcții va fi stabilită de comisia numită prin dispoziție, anul trecut.

Comisia de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 11 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 38/2023 privind aprobarea modului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier UP I proprietatea publică a Comunei Lăzarea.***

***Punctul doi al ordinii de zi*** - Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Lăzarea, începând cu 1 mai 2023;

DI viceprimar, ca inițiator, prezintă proiectul de hotărâre menționând că a intrat în vigoare legea care permite stabilirea indemnizației lunare a primarului și viceprimarului prin înmulțirea coeficientului prevăzut de legea salarizării cu salariul minim brut pe țară garantat în plată stabilit pentru anul 2021. Astfel va crește și indemnizațiile lunare ale consilierilor locali, iar ținând cont de bugetul local pe anul 2023 propunem creșterea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 11 voturi pentru adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr. 39/2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Lăzarea, începând cu 1 mai 2023.***

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 8<sup>21</sup>.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Ferencz Mónika*

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI**  
*Benedek Kinga Katalin*